

Do wszystkich zainteresowanych

Działając w imieniu Pleszewskiego Towarzystwa Budownictwa Społecznego Sp. z o.o. informuję, że do Zamawiającego wpłynęły następujące zapytania:

1. Czy inwestor dopuszcza wykonanie budynków w systemie budownictwa szkieletowego o konstrukcji drewnianej?

ODPOWIEDŹ: Nie dopuszczam.

2. W poz. 111 przedmiaru robót budowlanych występują okna o wym. 0,565x0,6 w ilości 2 szt., natomiast w/w okna nie znajdują się w zestawieniu stolarki. Jakie dane przyjąć do wyceny?
3. W poz. 112 przedmiaru robót budowlanych występują okna o wym. 0,7x0,7 w ilości 6 szt., natomiast w/w okna nie znajdują się w zestawieniu stolarki. Jakie dane przyjąć do wyceny?
4. W poz. 116 przedmiaru robót budowlanych występują drzwi o wym. 0,86x2,25 w ilości 24 szt., natomiast w/w drzwi nie znajdują się w zestawieniu stolarki. Jakie dane przyjąć do wyceny?
5. W poz. 136 przedmiaru robót budowlanych występują drzwi o wym. 0,9x2,15 w ilości 61,845m², natomiast w/w drzwi nie znajdują się w zestawieniu stolarki. Jakie dane przyjąć do wyceny?
6. W poz. 117 przedmiaru robót występują drzwi stalowe o łącznej powierzchni 10,8m², natomiast w zestawieniu stolarki nie występują w/w drzwi. Czy należy wycenić te drzwi?

ODPOWIEDŹ na pyt. 2-6:

Do wyceny należy przyjąć ilości stolarki podane w przedmiarze robót.

W pozycji 111 i 112 przedmiaru przyjąć okna z PCV o parametrach zgodnych z R.M.I - Dziennik Ustaw z 2008 r. Nr 201 poz. 1238.

W pozycji 116 przedmiaru przyjąć drzwi balkonowe z PCV o parametrach zgodnych z R.M.I - Dziennik Ustaw z 2008 r. Nr 201 poz. 1238 .

W pozycji 136 przedmiaru przyjąć drzwi wewnętrzne wejściowe do mieszkań jednoskrzydłowe 90/215 PORTA(lub inne o podobnych parametrach) - komplet z ościeżnicą, klamką i szyldem-antywłamaniowe klasy c w ilości 31 szt. .

W pozycji 117 przedmiaru przyjąć 2 szt. drzwi stalowych o wymiarach jak dla stolarki drzwiowej zewnętrznej aluminiowej (patrz zestawienie stolarki).

Ponad to informuję o następujących zmianach specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

- I. w pkt. X.1.10) dodaje się czwarte wypunktowanie o treści „kosztorys ofertowy”;
- II. w pkt. XIV dodaje się punkt 5. o następującej treści „Przed podpisaniem umowy Wykonawca, którego ofertę wybrano jako najkorzystniejszą przedstawia Zamawiającemu kopie uprawnień budowlanych oraz dokumenty potwierdzające

przynależność do stosownej organizacji samorządu zawodowego (np. Izby Inżynierów Budownictwa), w odniesieniu do:

- a) kierownika budowy (uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności konstrukcyjno-budowlanej stosowne do realizowanej inwestycji);
- b) kierownika robót instalacyjnych (uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności instalacyjnej – sanitarnych w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wodociągowych i kanalizacyjnych stosowne do realizowanej inwestycji);
- c) kierownika robót elektrycznych (uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności elektrycznej stosowne do realizowanej inwestycji).

Treść powyższych wyjaśnień oraz zmiany specyfikacji Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić w treści składanych ofert.